



● 8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ

СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Этот праздник можно по праву называть Днём милосердия, сердечности, бескорыстного служения людям!

Благодаря вашей настойчивости и трудолюбию в Белгородской области успешно реализуется более полусотни мер социальной поддержки различных категориям граждан: многодетным и малообеспеченным семьям с детьми, людям с ограниченными возможностями здоровья, ветеранам войны и труда, пожилым людям, тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию.

В связи с событиями, связанными со специальной военной операцией, перед социальными работниками региона стоят ответственные и важные задачи материальной, юридической и психологической помощи жителям приграничных населенных пунктов Белгородчины, организации работы пунктов временного размещения. В центре самого пристального внимания наши защитники – участники СВО, их семьи, особенно семьи, где есть погибшие. Уверен, что совместными усилиями мы поможем в разрешении бытовых проблем тех, кто нуждается, сможем окружить теплом каждого белгородца.

Правительство Белгородской области неуклонно расширяет перечень мер социальной помощи, увеличивает финансирование социальных программ.

Ваш высокий профессионализм, слаженная и добросовестная работа позволяет успешно реализовать все инициативы. Уверен, что с каждым годом престиж вашей профессии будет неуклонно расти.

Дорогие социальные работники! Вы помогаете землякам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, наполняете их жизнь ярким светом, дарите веру в добро и справедливость.

Пусть и в вашей жизни будет больше светлых и радостных дней. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых идей и творческих свершений! С праздником!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

В системе социальной защиты населения района трудятся люди, которые с невероятной самоотдачей и трудолюбием помогают нуждающимся, дарят им сердечное тепло и надежду. Бескорыстие, человеколюбие, милосердие, чуткость – вот лучшие человеческие качества, которыми обладают наши социальные работники.

Уважаемые работники социальной сферы! Искренне благодарим вас за нелегкую работу, за готовность прийти на помощь, за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души земляков.

От всего сердца желаем всем крепкого здоровья, творческого и профессионального роста, благополучия во всех добрых начинаниях, успехов в вашей ответственной работе на благо жителей Волоконовского района.

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель
Муниципального совета.

С ЗАБОТОЙ И ПОНИМАНИЕМ



Л.В. Шаталова, О.А. Черкашина, И.И. Рябенко, Л.А. Винограденко, Е.В. Давыденко, Н.А. Божко, Л.В. Калинина



А.А. Панов, В.И. Агафонов, В.С. Дорохов, И.Н. Масленников, А.В. Светличный

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают люди, которые, наверное, как никто умеют проявлять милосердие и любовь к ближнему.

Социальная служба в нашем районе – хорошо отлаженная система, предоставляющая широкий спектр мер социальной поддержки не только людям пожилого возраста и инвалидам, как это было изначально, но и многодетным семьям, молодым родителям, семьям с приемными детьми, гражданам с доходами ниже прожиточного минимума. Одним словом, всем, кто попал в сложную жизненную ситуацию.

В комплексном центре социального обслуживания населения Волоконовского района функционирует отделение социального сопровождения и оказания консультативной помощи, руководит которым **Оксана Александровна Черкашина**.

Специалисты отделения – **Людмила Викторовна Шаталова, Ирина Игоревна Рябенко, Лариса Александровна Винограденко, Елена Владимировна Давыденко, Наталья Алексеевна Божко и Людмила Владимировна Калинина**, оказывают

социальную поддержку таким категориям семей, как многодетные, семьи с детьми-инвалидами, замещающие семьи, семьи, находящиеся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. Ведут работу по постинтернатному сопровождению выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа с целью наилучшей адаптации их в обществе. Осуществляют деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в семьях с детьми, в которых родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними.

Квалифицированные специалисты могут гражданам, желающим принять в свою семью ребенка-сироту, пройти школу подготовки кандидатов в замещающие родители, займутся оформлением документов для направления детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в детские оздоровительные лагеря, находящиеся на территории Белгородской области и за её пределами.

На регулярной основе в отделении проводятся заседания клубных объединений. Это клуб «Семья от А до Я» для многодетных семей, клуб «Преодоление» для женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, клуб «Школа замещающей семьи» для опекунов, попечителей, приемных родителей, клуб «Ника» для детей и родителей, воспитывающих детей-инвалидов, клуб «Я не один» для выпускников, состоящих на постинтернатном сопровождении.

В 2023 году было открыто пространство для работы с семьями, воспитывающими детей с ограниченными возможностями здоровья «Территория возможностей», благодаря чему появилась возможность на регулярной основе оказывать всестороннюю помощь детям и родителям в решении внутрисемейных вопросов, развитии творческого потенциала и организации досуга. Теперь взаимодействие происходит не только с детьми в форме интерактивных развивающих занятий, но и с родителями – с ними работают психолог и социальный педагог.

Специалисты, работающие в коллективе, имеют высокую квалификацию и опыт работы, они талантливы и инициативны, с теплотой, заботой, вниманием и пониманием относятся к каждому получателю социальных услуг. Несмотря на то, что их работа требует большой отдачи физических

и эмоциональных сил, сотрудники отделения твердо уверены, что их призвание – помочь людям в любой непростой жизненной ситуации.

С большой отдачей трудятся работники, обеспечивающие транспортное обслуживание управления, водители: **Андрей Александрович Панов, Валерий Иванович Агафонов, Игорь Николаевич Масленников, Александр Васильевич Светличный**. Следит за состоянием автомобилей и выпускает их в рейс механик **Виктор Сергеевич Дорохов**.

У каждого из водителей за спиной немалый стаж, они – профессионалы своего дела. Рабочие будни у них совершенно непредсказуемы, и порой находятся за пределами рабочего дня. Ведь им приходится подключаться и к другим обязанностям: разносить продуктовые наборы малоимущим категориям граждан, доставлять больных на гемодиализ, в больницу, помочь выйти, донести сумки, погрузить-выгрузить колясочников, а то и сопроводить до места назначения. Водители никогда не отправляются в путь без хорошего настроения, они всегда доброжелательны в общении, ответственно относятся к своим обязанностям и осознают важность данных поручений.

Ольга ВОДОПЬЯНОВА
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Первого июня жительница п. Пятницкое Надежда Климовна Логачева отметила своё 95-летие.

Родилась она в селе Аркатово Валуйского района. Её родители трудились в колхозе. В семье воспитывалось семеро детей. Надя была вторым ребенком.

Девочка окончила четыре класса Аркатовской начальной школы, затем 7 классов Конопляновской школы. Когда началась война, ей было 12 лет. Во время войны она и её родные оставались в родном селе. Отец вернулся с фронта инвалидом. Позже стал председателем колхоза.

После войны Надежда по вербовке уехала на Урал в г. Березняки Молотовской области, где работала на стройке. А в 1951 году приехала в п. Пятницкое, на строительство сахарного завода. Затем работала бетонщицей в «СМУ-15», где познакомилась со своим будущим мужем Григорием Матвеевичем Логачевым из Курской области. Супруги вырастили и воспитали двоих дочерей. В 1954 года Надежда Климовна была зачислена прессовщицей на сахарный завод п. Пятницкое. Но после полученной травмы ушла на пенсию по инвалидности.

За добросовестный труд Надежда Климовна неоднократно поощрялась благодарностями и почетными грамотами. Имеет звание «Труженик тыла», награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и юбилейными медалями. Сейчас именинница живет с внучкой. Она богатая бабушка: у неё 4 внука, 4 правнука и праправнук. Постоянно окружена заботой и вниманием родных и близких.

Пресс-служба администрации Волоконовского района

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Заместителем прокурора Волоконовского района утверждено обвинительное заключение в отношении 38-летней жительницы Волоконовского района С., которая, будучи многодетной матерью, в апреле 2024 года, находясь во дворе своего домовладения, на почве личных неприязненных отношений взяла в руки нож и нанесла им один удар в левое предплечье своему сожителю, причинив ему тем самым повреждение, вызвавшее легкий вред здоровью.

Действия С. органом дознания квалифицированы по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Совершенное С. преступление относится к категории небольшой тяжести, санкция за которое предусматривает наказание в виде обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

А. ГОЛУБЬ,
заместитель прокурора
Волоконовского района,
советник юстиции

КОГДА НЕ НУЖНО ЛИШНИХ СЛОВ...

В Год семьи, объявленный Президентом страны, мы стараемся на страницах газеты регулярно рассказывать о супружеских парах, семейный союз которых проверен временем, а чувства, зародившиеся в молодости, оказались намного сильнее жизненных обстоятельств и испытаний.

Надо сказать, что однохотно раскрывают удивительный мир двух любящих сердец, а другие считают, что ничего особенного в их браке нет, то есть всё, как у всех.

Леонид Николаевич и Ольга Алексеевна Цимбаленко из п. Пятницкое как раз из тех, кто не привык говорить лишних слов. Но даже те мелочи, которые мне удалось уловить в разговоре с ними, – яркое свидетельство искренности их чувств и крепости супружеского союза.

...В ноябре 1973 года Леонид пришёл из армии и устроился работать на сахарный завод. Там в столовой заприметил молодую девушку Ольгу. Её же он каждый день встречал в коридоре общежития, где молодые люди временно проживали у родственников.

– В любви Леонид не признавался, предложения не делал, но при каждом случае, где бы ни встречал меня, утверждал – будешь моей женой. Ребята стали интересоваться у него: ты жениться надумал? А он отшучивался: не знаю, у невесты ещё не спрашивал, – делится воспоминаниями прошлого женщина. – Меня он спонтанно оповестил, мол, свататься приеду. Честно сказать, я усомнилась. У него такое чувство юмора, что я даже сейчас не всегда понимаю, когда он шутит, а когда говорит всерьёз.

Шутки шутками, а сваты в назначенный день в родительский



дом девушки все-таки приехали. Обговорили сыграть пышную, по-деревенски весёлую свадьбу, в ателье заказали платье, купили кольца. 8 июня 1974 года в Погромском сельском совете родилась новая семья.

– Все-таки это была любовь с первого взгляда? – спрашиваю у Леонида Николаевича.

– А разве могло быть по-другому?! Вы только посмотрите, ведь такую девушку могли и уве-

сти, – улыбаясь, он подает мне свадебный снимок. Как молоды они были, как красивы! Ольга Алексеевна – слегка смущённая, Леонид Николаевич – серьёзный, мужественный.

Налаживать свой семейный быт новобрачные стали в Пятницком. Сначала жили в частном флигеле, а позже – в небольшой комнате поселкового общежития. Всю жизнь Цимбаленко добросовестно труди-

лись, были в передовиках и активно участвовали в общественной жизни посёлка. Леонид Николаевич имеет звания «Ветеран труда» и «Почётный донор России».

Много лет семья стояла в очереди на получение жилья. В канун Нового 1989 года Цимбаленко переехали в четырехкомнатную квартиру. Трудности, казалось бы, остались позади. Но судьба уготовила им тяжёлое испытание – смерть старшего сына Владимира. Только благодаря поддержке друг друга Ольга Алексеевна и Леонид Николаевич смогли пережить это горе. Им было горько и тяжело, но руки опускать нельзя было, ведь в постоянной заботе и внимании нуждались младшие дети: Людмила и Алексей.

За годы жизни возникало много различных спорных ситуаций, но супруги сумели сохранить тепло своих сердец, став опорой и поддержкой для детей, четверых внуков и двух правнуков. Леонид Николаевич, хоть и говорит, что их семейная жизнь похожа на многие другие, но признаётся, что такой борщ, как у Ольги Алексеевны, никто не сварит. А это потому, что за полвека совместной жизни их характеры и вкусовые предпочтения превратились в настоящий сплав драгоценного металла. Ведь недаром 50-летие супружества называют золотой свадьбой. А металл этот не тускнеет и с годами приобретает ещё большую ценность.

По знаменательному случаю в гостеприимном доме «золотых молодоженов» соберется их большая и дружная родня. К многочисленным поздравлениям присоединится и официальная делегация, возглавляемая руководителем муниципалитета С.И. Бикетовым.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

БЕЛГОРОДЭНЕРГО ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

По статистике, число случаев травматизма среди детей и подростков во время каникул значительно возрастает. Главные причины – баловство и незнание правил электробезопасности. О чем вам надо напомнить ребенку, отпуская его на прогулку?

1. У линий электропередачи и подстанций есть охранная зона, приближаться к ним ближе, чем на 10 метров, опасно. А тем более нельзя играть, ловить рыбу, запускать радиоуправляемые игрушки, воздушные шары, делать селфи. Оборудование находится под очень высоким напряжением.

2. Подходить к оборванным проводам на расстояние ближе 8-10 метров смертельно опасно. Вокруг такого провода возникает опасная зона «шагового напряжения», выходить из которой следует исключительно «гусиным» шагом: пятку к носу – нос к пяте, не отрывая ступней от земли.

3. Категорически запрещено удить рыбу в охранной зоне ЛЭП. Если зацепиться удилицем за провода, можно получить

смертельный разряд тока. Соотнести длину удочки и расстояние от земли до проводов не всегда могут даже опытные рыбаки, поэтому несчастные случаи среди них не редки.

4. Очень опасно проникать внутрь, забираться на кровлю или рисовать на стенах трансформаторных подстанций. Обращайте внимание детей на предупреждающие знаки: «Стой! Напряжение!», «Опасно для жизни!», «Не влезай – убьёт!»

5. Нельзя влезать на опоры ЛЭП и кровлю гаражей с открытой электропроводкой. Запрещается проникать в технические подвалы жилых домов, где проходят провода и коммуникации. Не следует открывать лестничные электрощитки и вводные электрощиты в зданиях.

6. При обнаружении обрыва проводов, искрения, повреждения опор, изоляторов, незакрытых или поврежденных дверей трансформаторных подстанций или электрических щитов необходимо незамедлительно сообщить об этом по телефону «Светлой линии 220»: 8-800-220-02-



20 (звонок бесплатный) или по телефону 112.

Будьте бдительны, не подвергайте свою жизнь опасности!

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).